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ZAPISNIK INDICIi = POSTUP RESENIi UKOLU
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( 6 ) V expozici je hutné stoupnout si ( 7 )Principem je graficka sifra. Na mapé ( 8
\\" presné na misto, odkud byla \\"' expozice je nutné vést linku postupné \\"'

vyfocena zobrazena fotografie.
Z tohoto mista je vidét nalepené
pismeno. Tato pismena v poradi

podle popisu cesty a spojit popisované
exponaty. V kazdé sekci vznikne
pismeno, jejich pfectenim vznikne

davaji slovo KONEV. Yy, slovo MLOK. )
,——~ - - s
'/ € Pokud projdete Feku (graficky \ / \
v\ 5 ,prvek na podlaze expozice),
\\"' ktera protéka celou expozici, ( \
naleznete postupne devet \ Spoleény prvek je VODA. Spole¢ny prvek je ZEME.

pismen hesla KRAKATICE. -
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( 4 V expozici je nutné najit exponat \

N ¢ s hmatkami. Prvni Cislo je Cislo

MLOK Zije jak na zemi, tak
ve vodé, KONV se zaléva
vodou, KRAKATICE Zije v
mofri, MLHA je tvofena

MLOK Zije jak na zemi, tak
ve vodé, PEVNINA se jinak
fekne zemé, TRAVA roste

pFi zemi, HLINA je sou&asti

v boxu, jedna se o hmatky pemza
(kdmen), bryle, struhadlo, kartac.
Cislo v zavorce je pofadi pismene
ve slové (pomUze i tabulka).
Spojenim téchto pismen do slova
(nebo ve sloupci tabulky) vznikne
@slo MLHA.
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;SIoiem'm priloZzené skladacky
dle navodu vznikne parnicek.
Na licové strané skladacky se
objevi slovo DECH.
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Qodou a vzduchem zemé. )

uemé. )
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\ Principem je grafickd $ifra. Na hraci karté je N
! nutné spojit vzdy podstatné jméno s prislusnou
barvou na té skvrné, ktera je na karté nejblize
(pFipadné s vice nejblizsSimi barevnymi
skvrnami). Timto postupem je postupné
napsano slovo PEVNINA.
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polecny prvek je VZDUC
MLHA je tvofena vodou a
vzduchem, podstatou

DECHU je vzduch, KYSLIK je
soudast vzduchu, URAGAN

H.\ (Cvjtvrty'lm doplfujici prvkem
k hesliim VODA, ZEME,
VZDUCH, je OHEN.

To je vysledné heslo. P¥i

r'es

\je druh vétru —vzduchu.

(ruhlici.

poutiti Ciselného prevodniku
vyjde kod k otevieni zamku na
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)Principem je graficka Sifra. Od kazdé trojice

N\
)V expozici je nutné najit exponat s kladvesami a
# zahrét podle not. Noty jsou k pisni TRAVICKA
ZELENA.

» pismen v ¢ervenych krouZcich vede Sipka.
Trojice pismen se Cte zleva, na obrazku na
karté vlevo nahofe se za€ind uvnitf kruhu
vybérem vysece vnitfniho kruhu podle prvniho
z pismen. Z této vysece se pokracuje do
mezikruZi vybérem navazujici vysece podle
druhého pismene z trojice. Podle posledniho
pismene a vysece vnéjsiho kruhu vybereme
znacku aminokyseliny a napiSeme do zelené
elipsy. Podle ni vybereme na spodni radek
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) 2 \ Yexpozml je nutné najit exponat se znakovym ! 1
k. 7 jazykem. N
| Solug Nalezenim prekladu znaku do ¢eského jazyka V-

vznikne heslo KYSLIK.

odpovidajici pismeno ze seznamu.

Zopakovanim postupu pro kazdou trojici
vznikne na spodnich Fadcich heslo HLINA.

1 V expozici je nutné najit exponat s ponorkou. Pumpujeme-li do ponorky
7 vzduch, ponorka stoupa vzhiru (na obrazcich k pismendm U R, A N),
pumpujeme-li vodu, klesa doll (k pismenim A G), postupujeme-li podle

potadi obrazkd, spojenim slova vznikne heslo URAGAN.




